

丽水要造整车了

首家整车生产企业本月底试生产

阅读提示

浙江孔山重工机械有限公司是丽水市第一家整车生产企业,投产后可实现年产3000台节能环保型钻机,预计全面开工后可解决200多人就业问题,实现年产值2亿元以上。

□ 记者 董陈磊 通讯员 黄睿

本报讯 记者昨日从丽水市首家整车生产企业——浙江孔山重工机械有限公司了解到,目前该公司一期项目已全部竣工验收,进入机器设备进驻和调试阶段,预计本月底进行试生产。

近日,在浙江孔山重工机械有限公司的车间里,工人们正在进行最后的设备安装调试。厂房内,整齐摆放了一批工程机械样品,今后这些产品都将在这里进行生产。

据了解,浙江孔山重工机械有限公司位于龙泉市浙大路68号,是丽水市第一家整车生产企业,投产后可实现年产3000台节能环保型钻机,预计全面开工后可解决200多人就业问题,实现年产值2亿元以上。

据浙江孔山重工机械有限公司法人代表陈庆华介绍,公司主要生产一些大型工程机械、农业机械、水利工程机械以及挖掘机索具等一系列专业设备,



在隧道、工程建设、水利交通、农业机械作业等方面发挥重要作用。

浙江孔山重工机械有限公司的落地生产,实现了丽水地区的整车整机企业零的突破,为整个产业链、补链、强链带来积极推动作用。

“灰空间”变“绿公园”

丽水高速公路桥下空间焕发新生机

□ 记者 谢佳俊 通讯员 吴祖方

本报讯 “以前这里是一片失管的空地,现在建成了羽毛球场、篮球场等运动场地,我们附近村民都是这里的常客。”近日,我市境内5座高速公路桥下完成二期项目改造,原来环境杂乱、杂草丛生的“灰空间”摇身一变成为集健身、娱乐等功能于一体的“绿公园”。

据介绍,丽龙高速穿越的村庄较多,一些大型桥下空间成了村民进出的必经之路,倾倒垃圾、摆摊设点等乱象一直是管理难题。为此,浙江省交通集团高速公路丽水管理中心联合丽龙高速沿线乡镇政府(街道)及交通主管部门多次走访调研,探索出“以用助管”的新路径,破解管理难题。

“我们分两期对部分毗邻村庄、社区的高速公路桥下空间进行保护性利用,逐步将桥下空间建设成休闲娱乐场所。”浙江省交通集团高速公路丽水管理中心有关负责人介绍,一期改造工程已于去年上半年



年完成,“在一期改造的基础上,我们增设了游步道、篮球场、足球场、羽毛球场、健身器材等设施,进一步提升桥下空间的利用率。”

为破解桥下空间失管问题,浙江省交通集团高速公路丽水管理中心结合有关政策,按照“谁使用谁负责”原则,使用单位(个人)、经营单位和属地乡镇政府(街道)三方通过协议,明确各自管理权利、责任和义务。

纪念李震坚百年诞辰作品展在丽巡展

□ 记者 夏金地 通讯员 吴宾

本报讯 昨日,在李震坚百年诞辰之际,由中国美术家协会、中国美术学院、中共丽水市委宣传部、浙江美术馆联合主办的“大道行深——纪念李震坚诞辰一百周年作品展丽水巡展”在市美术馆开幕,本次展览将持续至9月28日。

李震坚1922年出生于缙云,是新中国现实主义写意人物画的奠基人,扎根生活、贴近群众的人民艺术家以及“浙派人物画”的开拓者与杰出代表,曾任浙江美术学院教授、中国美术家协会会员、浙江美术

家协会理事等职。

李震坚先后创作出《妈妈的新课题》《井冈山的斗争》等反映时代风貌与民族性格的佳作,出版有《李震坚画集》《李震坚国画人体》等,为中国写意人物画的创新作出了重要贡献。

本次展览以“浙派人物开山祖”“传神妙笔绘巨作”“生活蒙养筑根基”三个板块,用近200件作品全面展示李震坚杰出的艺术成就和艺报故乡的赤子情怀。

与此次巡展同时,中国美术学院中国画与书法艺术学院组织了10多名教师和博士、硕士到李震坚的家乡缙云采风写生,并支持地方美术教育。

我市1—8月制造业投资增幅位居全省第二

□ 记者 董陈磊 通讯员 郑建

本报讯 日前,记者从市经信局了解到,1—8月,全市完成制造业投资81.6亿元,同比增长46.6%,高于全省28.4个百分点,居全省第二,且已连续16个

月保持15%以上的增长。

其中,景宁增长313.2%、云和增长136.2%、庆元增长79.8%、缙云增长66.2%、开发区增长56.4%、松阳增长46.2%、遂昌增长32%,呈现高速增长态势。

2021年度获评等级民宿和文化主题(非遗)民宿公布

我市27家民宿榜上有名

□ 记者 刘焯恒

本报讯 近日,第三期浙江乡村文旅运营大讲堂举行,并为2021年度获评等级民宿和文化主题(非遗)民宿代表颁牌,其中我市27家民宿榜上有名。

其中,云和县一双人民宿、缙云县景台隐墅、遂昌县望辰民宿、松阳县忆半民宿(DNA美学民宿)、松阳县有桥民宿获“金宿”称号,莲都区二月原蓼民宿、龙泉市水墨仁里民宿、青田县随心居等17家民宿获“银宿”称号。

此外,莲都区画匠匠心民宿、遂昌县非云民宿、松阳县鸣珂里石仓文化民宿获“文化主题民宿”称号,龙泉市金品窑民宿、缙云县河阳记忆民宿获“非遗主题民宿”称号。

据介绍,以“真山真水”“千年古村”为坐标的“丽水山居”,是丽水探索生态旅游方面的重要成果,倡导回归田园、回归山水、回归自然的生活方式,让游客在这里感受自然与乡愁,享受身心的和谐与愉悦。

我市6人获省第十四届“红十字公益之星”称号



□ 记者 杨潇 通讯员 李培

本报讯 日前,省红十字会决定授予2021年7月1日至2022年7月31日期间捐献造血干细胞的109名捐献者浙江省第十四届“红十字公益之星”称号,其中我市何梅伟、李勋、涂有宝、吴安钱、罗会法、叶琦雯等6人榜上有名。

何梅伟是景宁畲族自治县卫生健康局下属事业单位的一名80后干部。2021年10月8日,何梅伟顺利完成造血干细胞采集,为一名血液病患者送去“生命的种子”。

龙泉的李勋是一名90后。去年,李勋在浙江省中医院完成了造血干细胞的采集捐赠,他的造血干细胞成了别人的“生命火种”。

涂有宝是云和县人民医院的一名外科医生。2021年11月9日,涂有宝成功捐献261毫升的造血干细胞混悬液,为一名7岁女孩送去了希望。

吴安钱是庆元县人民医院的一名儿科医生,也是一名献血爱心志愿者。去年12月,吴安钱成功采集了造血干细胞,捐赠给此前配对成功的一名血液病患者。

今年6月6日,遂昌县的罗会法和青田县“95”后护士叶琦雯在杭州同一家医院进行了造血干细胞采集。今年6月,罗会法在妻子的陪同下赶赴杭州,经过3个小时的采集,他成功捐献154毫升造血干细胞混悬液。作为一名医护人员,叶琦雯深知造血干细胞移植对于血液病患者的重要性,所以早在2016年便加入中国造血干细胞捐献者资料库。采集当日,她成功捐献176毫升造血干细胞混悬液。